



Уважаемые земляки, наши дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны! Сердечно поздравляю вас с 73-й годовщиной Великой Победы!

Время стремительно бежит вперед, отдавая от нас славный май 45-го. Но память о беспримерном подвиге участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла живет в наших сердцах, служит источником нравственной силы, патриотизма и беззаветной любви к Родине.

Нет семьи, в которой сегодня не вспоминали бы о героизме, мужестве и самоотверженности воинов. Нет дома, в котором не жила бы память о тех, кто отдал жизнь за родную землю. Вечная память героям, не дожившим до этого светлого дня!

Низкий поклон вам, дорогие наши ветераны и участники Великой Отечественной войны. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и долголетия. Всего самого доброго вашим родным и близким!

С уважением,
А.В. ЧЕРНЫШЁВ,
депутат Государственной Думы РФ VII созыва

Уважаемые жители Иркутской области, дорогие ветераны и труженики тыла! Сердечно поздравляю вас с Днем Победы!



9 Мая - всенародный, святой для нашего народа праздник, это день российской славы, силы духа и воинской доблести. Мы всегда помним тех, кто остался на полях сражений, и говорим слова благодарности ветеранам, труженикам тыла и детям войны.

Каждый из них - пример верности долгу, мужества и героизма нашего многонационального народа. Наша задача - сохра-

нить правду о той войне, воспитать молодежь в духе патриотизма и любви к Родине.

Желаю всем доброго здоровья, долгих лет жизни, мира и благополучия! С праздником! С Днем Великой Победы!

С. Ф. БРИЛКА,
секретарь Иркутского регионального отделения партии "Единая Россия"

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители Усть-Кутского муниципального образования!

Сердечно поздравляю вас с Великим праздником - Днем Победы! Всё дальше и дальше уходят от нас годы Великой Отечественной, всё меньше и меньше остаётся с нами участников той страшной войны. Наша общая задача - обеспечить их всем необходимым для достойной жизни. Мы все должны сохранить самое ценное, что с таким трудом завоевали они, - мир и свободу.

В этот большой и светлый праздник хочу пожелать всем участникам войны, ветеранам, труженикам тыла, всем тем, кого сегодня называют "дети войны", крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия! А всем жителям УКМО - мирного неба над головой и хорошего, праздничного настроения.

Ваш Б.Г. АЛЕКСЕЕВ,
депутат ЗС Иркутской области

Дорогие земляки, ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, дети войны! Примите мои самые искренние поздравления с Днём Великой Победы!

День Победы - это пронзительный праздник. Сколько бы лет ни прошло, сколько эпох и поколений ни сменилось, 9 Мая будет для нас самым главным праздником в году. Мы всегда будем помнить героизм и мужество советского народа, сокрушившего фашизм. И эта память безусловно делает нас сильнее, помогает понять, насколько хрупок мир, как ценна каждая человеческая жизнь и как важно сделать все, чтобы наши дети и внуки никогда не узнали, что такое война.

В этот праздничный день самые тёплые поздравления и слова благодарности выражаю, прежде всего, ветеранам - фронтовикам, труженикам тыла, людям, чье детство было опалено войной и прошло в плену врага, всем тем, кто на своих плечах вынес тяготы войны. Будьте здоровы, счастливы, и пусть вас всегда окружают любовь и почёт, душевное тепло и внимание.

Всем нам желаю жизненной мудрости, долгой и крепкой исторической памяти, единства в помыслах, чтобы кровопролития на планете не повторялись, чтобы мировое сообщество жило в добрососедских отношениях и, извлекая уроки из мирового опыта, улаживало конфликты мирным путём. С Днем Победы!!



С уважением,
Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского района

9 Мая - день чествования нашим народом беспримерного подвига славного поколения россиян, которые, не жалея жизни, защитили Отечество, отстаивали нашу независимость.

9 Мая - наш всенародный праздник! Вечная Память и Слава всем, кто пал на полях сражений, кто трудился в тылу и поднимал страну из руин, кто верил и ждал. С Днем Великой Победы! Мира вам, радости и благополучия!

С уважением,
депутаты Думы Усть-Кутского муниципального образования

Уважаемые участники Великой Отечественной войны! Дорогие ветераны и труженики тыла! Жители Усть-Кутского района!

9 мая 1945 года - священный день в истории нашей страны. С глубочайшим уважением мы склоняем головы перед поколением победителей, сердечно благодарим их за мир, свободу, военные и трудовые подвиги. Мы будем помнить о той страшной войне и о каждом, кто отдал свою жизнь за наше настоящее и будущее наших детей и внуков. Подвиг наших земляков всегда будет примером беззаветного служения Отечеству и любви к Родине.

Низкий вам поклон. Крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой, семейного благополучия!

С уважением,
руководство АО "Алроса-Терминал"

В ТОТАЛЬНОМ ДИКТАНТЕ - 2018 ПОСТАВЛЕНА ТОЧКА

27 апреля участники Тотального диктанта снова собрались в межпоселенческой библиотеке - на этот раз для получения памятных сертификатов. Среди них - два отличника: Надежда Калиниченко и Данил Аксенов! Если Надежда Калиниченко, главный библиограф Усть-Кутской МБ, свою пятерку считает, скорее, случайностью (хотя мы-то точно знаем, что это отнюдь не случайность!), то для



Надежда Калиниченко

Данила Аксенова, ученика 9 класса средней школы № 6 имени Героя России А.Н. Шерстянникова, - это закономерный результат, Данил и в школе круглый отличник. "Я совершенно не сомневался, что написал без ошибок", - спокойно отметил Данил. Усть-кутским "отличником" вручены Сертификаты на годовой курс английского языка. А всем участникам ТД Литрес дал возможность бесплатно скачать десять книг в электронном виде.

"Тотальный диктант" - это не только отличный способ проверить свои

знания, но и возможность встретиться и пообщаться с друзьями. Все отметили теплую, доброжелательную атмосферу, царившую во время написания диктанта.

Члены экспертного жюри высказали свои предложения относительно заключительного авторского прочтения. (По регламенту вначале автор в нынешнем году Гузель Яхина - читает свой текст, затем текст для аудитории читает "диктатор", и в завершение вновь запускается ролик с авторским прочтением.) Так, кандидат педагогических наук, преподаватель русского языка и литературы Усть-Кутского института водного транспорта Людмила Иннокентьевна Петрова предложила заменить последнее авторское прочтение "диктаторским". Обязательно отправим это предложение координаторам Штаба Тотального диктанта в Новосибирск.

А председатель экспертной комиссии Юлия Витальевна Кузнецова заявила, что она с удовольствием продолжит участвовать в Тотальном диктанте и в следующем году.

К сожалению, на церемонию на-

граждения не смогли прийти наши партнеры и спонсоры, но мы еще раз с удовольствием называем имена наших друзей, которые, без сомнения, помогли нам в проведении акции, откликнулись на наше предложение: Елена Анатольевна Ефременкова, Темуралы Нишонович и Наталья Владимировна Азизовы, ТРК "Диалог" и РОПГ "Ленские вести".

Спасибо всем за поддержку и неравнодушное отношение, за готовность прийти на помощь и поддержать в хорошем и нужном деле.

Все мероприятия Тотального диктанта - 2018 завершены. Но мы не прощаемся, потому что обязательно встретимся в следующем году.

Татьяна МАЛЫШЕВА.
Фото автора и Ирины Тумаковой



Отличник Данил Аксенов

